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Tect coctout u3 20 Bonpocos. [IpoaoBKUTENLHOCTS — 45 MUH.

3aganue 1 (1 6amn)
PemuTe ypaBHenue: 25773 = 1.
YKaXuTe BEpHBIN OTBET:
1) 3
2) 4
3)15
4) 0.
3ananue 2 (1 6ain)
Haiinute 3Hauenue soipaxkenns (a~2)* - al® npu a = 5.
YKaXuTe BEpHbIN OTBET:
1) 25
2) 0,25
3)5
4) 2.
3ananue 3 (1 6ain)

o V250
HaI/II[I/ITe 3HAYCHUC BBIPAKCHUA — .

V10
VYKaxxute BEpHbINA OTBET:

1)5
2)0,5
3) 25
4) 0,5.
3aganue 4 (1 6amn)
Haiinure 3HaueHue BeIpaxkenus logg , 25.
YKaxxute BEpHbIA OTBET:
1) 2
2) -2
3)0,5
4) -0,5.

3anmanue 5 (1 6amm)
Takcuct 3a mecsir mpoexan 5000 km. Croumocth 1 nuTpa GenzuHa — 50 pyOIIei.
Cpennuit pacxon OensmHa Ha 100 kM cocraBiser 9 mutpoB. Ckoibko pyOseit
MOTPATHII TAKCUCT HA OCH3WH 33 3TOT MECSIIT?
YKaXuTe BEpHbIA OTBET:

1) 22500
2) 25000



3) 40000
4) 45000

3aganue 6 (1 6amn)
Yxkaxute popmMyIIbl TUIOMAAR TPEYTOTHHHUKA!

1) S=7xr?
2) S=p-r
3) S=ab

1
4)S=§a-ha

3ananue 7 (1 6ain)
Ykaxute popmMyy o0beMa MUPaAMHUIBI:

1)V=S,, -h

2) V =abc

YV =1g h
3

4) V = zR*h

3aganue 8 (1 6amn)
VCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKLY GYHKIUIME (Y) U UX TIPOM3BOIHBIMU (Y'):
1)y =5 2)y = x5 3)y = 5x
A)y' =0 B)y =5 C)y’' = 5x*

3ananue 9 (1 6amn)
YKaxure Hegeproe yTBEPKIACHUE:
1) OcHOBaHWEM MPABUILHON YETHIPEXYTOJILHOM MUPAMUJIBI SIBJISCTCS KBAAPAaT.
2) Ecmum OCHOBaHMEM 4YETBIPEXYTOJIBHOH MHpPaMUIBI SBJISCTCS KBaApaT, TO
MAPAMUJA - TPABUIIbHASL.
3) BepmmHa npaBWIIbHON YETHIPEXYTOJIBHOM MUPAMUABI MPOEUUPYETCS B LUEHTP
OKPYKHOCTH, BIINCAHHOW B OCHOBAaHUE.

3amanue 10 (1 6amn)
Ha xnetuaroit Oymare pasmepom lcm x 1cm n3obOpaxena gurypa. Haliqure
ee IJIOIAb.
.
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)2 2)7; 3)6; 4)12

3aganue 11 (2 6amna)

YrpocTture BbIpakeHue (cos 2x —sin 2x)2 +sin 4x.
1)1 2)0 3)2 4) cos2X +Sin2x

3aganue 12 (2 6amna)
Bo ckoybko pa3 yBenMUHUTCS O0OBEM MPSMOYTOJBHOTO Mapajijiesienunena, eciu
KaXJ10€ ero pedpo yBeau4uTh B 4 pa3?
1) B 4 pa3a;
2) B 12 pas;
3) B 16 pas.
4) B 64 pa3a.

3amanue 13 (2 Gamna)
YKakuTe MHOXKECTBO 3HAUCHUN QYHKIIMU Y = —3SIinx:
1) [-3:3]
2) [-1:1]
3) (-3;3)
4) (-3;0).
3ananue 14 (2 6amna)
N3 nByX roponoB, pacCTOSTHUE MEKYy KOTOPBIMH paBHO 420 KM, HaBCTpedy JIpyT
JIpYyry OJHOBPEMEHHO BbIeXalW JBa aBTOMOOWIS. Yepe3 CKOJbKO YacoB
aBTOMOOWJIIU BCTPETSTCS, €CIIA UX CKOPOCTH paBHBI 60 kM/4 1 80 kM/u?
1) 3 yaca
2) 21 yaca
3) 4 yaca
4) 2 yaca.

3aganue 15 (2 6amna)

Pemmure ypaBaenue log 22 X—=5log, X+ 6=0. YkakuTe MCHBIINH KOPEHb.
14
2) 2
3)3
4) 8



3aganue 16 (3 6ana)

BokoBoe peObpo HaKJIIOHHOM MPU3MBI paBHO 20 CM U HAKJIOHEHO K MJIIOCKOCTH
OCHOBaHMsI MoJ yrioM 30°, HalTH BBICOTY MPU3MBI.

1) 10
2) 10V3
10
3) =
4) 20

3aganue 17 (3 6amna)
HailinuTe 3Hauenue GyHKUUU Yy = 4 * COSX — 2 B TOUKE X = 7T/?)
1)0
2) 2
3)2vV3 -2
4) -2
3aganue 18 (3 6amna)
Haiijure Bce 3HaYEHHUS a, TIPU KOTOPBIX ypaBHeHME ax? — 4x + a = 0 umeer
€IMHCTBEHHOE pELICHUE.

1) -2; 2
2)0; 2
3)0; -2
4)0
5)0; -2; 2.
3aganue 19 (3 6amna)
Haiinute HamMenbliee 3HaueHue ¢GyHkuuu y = 4sinx — 10x +9 Ha oTpeske

2.0}

1) 13
2)0
3)2,5
4) 9.
3aganue 20 (3 6aya)
Pemmure ypaBHEHue sin (n — g) = g B otBere 3anummnre HaWMEHBIIMN

MOJIOKUTEIbHBIN KOPCHb. OTtBer OKPYTIJIMTC 00 JCCATHIX.

1) 3 2)31 3)63  4)3,14



